
 

          

   
  

 

   

 
 

 
 

 

 
  

 
 

     

           

       
      
      

      
        

     

  
  

       
  

        
         

 

      
      

      
    

  
  

     

  
  

  
  

 
  

 
 

  

 
 

 
 

Lake County Property Appraiser’s Office 
Mark Jordan, Property Appraiser 

Worksheet for Prorated Refund of Taxes Paid by Certain Qualifying Veterans 
or their Surviving Spouse 
Section 196.081, Florida Statutes 

TAXES MUST BE PAID IN FULL BEFORE SUBMITTING THIS FORM! 

COMPLETED BY THE APPLICANT 
Applicant Alternate Key / 
Name Parcel ID 

Mailing 
Adddress 

Property 
Address (If 
different from 
mailing addr) 

Signature of applicant 

Previous Homestead 
Property Address 

Phone Number  / 
E-mail address

Date 

STOP, DO NOT PROCEED. NEXT SECTION COMPLETED BY PA STAFF 
Did the qualifying veteran or surviving spouse 
thereof receive an exemption pursuant to section 
196.081 on another property within the county or 
elsewhere in Florida for the tax year in which a 
prorated refund of taxes paid is requested? 

YES or NO 
(circle one) 

What was the “date of transfer” of the newly
acquired property? * 

*The date of transfer must fall between January 1 
and November 1 of the current tax year to qualify. 

MM/DD/YYYY 

Has the qualifying veteran or surviving spouse thereof 
“applied for and received” an exemption under section 
196.081 on the newly acquired property “in the next 
tax year?” 

YES or NO 
(circle one) 

Signature of Property Appraiser Designee Date 

320 W. Main St.  Suite A  Tavares, FL 32778-3814  P 352-253-2150  F 352-253-2155 www.lcpafl.org 

www.lcpafl.org
www.lcpafl.org
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